



АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
АППАРАТ  
ПОЛНОМОЧНОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ  
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ

Васильевский остров, 3-я линия, д. 12  
г. Санкт-Петербург, 199004  
Тел.: (812) 323-07-74, факс: (812) 323-75-87

24.01.2019г. № АСП-568

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

В адрес полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе поступило обращение Президента Российской Ассоциации Медицинского Туризма (далее – РАМТ, ассоциация) Платонова И.Н. с информацией о деятельности ассоциации, а также предложением по организации взаимодействия с исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, находящихся в пределах Северо-Западного федерального округа.

По информации РАМТ организация является членом Международной ассоциации медицинского туризма и выполняет функции оператора медицинского туризма в России.

Направляется в порядке информации.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Помощник  
полномочного представителя  
в Северо-Западном федеральном округе

Е.Карпичев



ИЛИТ ВОЗВРАТУ



Заместителям  
высших должностных лиц  
субъектов Российской Федерации,  
находящихся в пределах Северо-Западного  
федерального округа, курирующим  
вопросы здравоохранения

(по списку рассылки)





## РОССИЙСКАЯ АССОЦИАЦИЯ МЕДИЦИНСКОГО ТУРИЗМА

191186, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург  
Набережная канала Грибоедова, д. 5, оф., 309, 310  
ОГРН 1177800003061, ИНН/КПП 7802625433/780201001  
WEB: [www.rmta.ru](http://www.rmta.ru) E-mail: [info@rmta.ru](mailto:info@rmta.ru)



Дата 20 декабря 2018 г. № 250/2018

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Полномочному представителю  
Президента РФ в Северо-Западном  
федеральном округе  
**А. В. Гуцану**  
В.О, 3-я линия, д. 12,  
Санкт-Петербург, 199004  
[dvip@szfo.gov.ru](mailto:dvip@szfo.gov.ru)



**Уважаемый Александр Владимирович!**

Примите наши самые искренние поздравления с наступающим Новым годом! Новый год – это особенный праздник. Он дарит счастье, удачу и несет радость новых начинаний. В предновогодние дни как-то по-особенному верится в то, что наш мир должен стать лучше, добрее, что счастье и успех непременно придут в каждый дом и в каждую семью.

Уходящий 2018 год был насыщен важными событиями и свершениями. Мы с уверенностью смотрим в завтрашний день и для оптимизма у нас есть все основания – это ясные и конкретные планы социально-экономического развития России и реальные возможности для их воплощения в жизнь!

Российская Ассоциация Медицинского Туризма (РАМТ) выполняет функции оператора медицинского туризма в России, главной задачей которого является формирование основ отрасли медицинского туризма и оказание экспертного содействия органам государственной власти в выполнении Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в части достижения увеличения объема экспорта медицинских услуг не менее чем в четыре раза по сравнению с 2017 годом (до 1 млрд. долларов США в год).

Настоящим письмом информируем Вас о проведении впервые в России Генеральной Ассамблеи Всемирной организации медицинского туризма (World Medical Tourism Organization, WMTO), созданной по инициативе РАМТ. II Генеральная Ассамблея WMTO прошла 3 декабря 2018 года в Москве на площадке ЦВК «Экспоцентр» и была частью деловой программы Международного научно-практического форума «Российская неделя здравоохранения-2018». Мероприятие прошло при поддержке РАМТ, АО «Российский экспортный центр» и ЦВК «Экспоцентр».

Заседание открыл генеральный секретарь WMTO, президент РАМТ Платонов И.Н. Были заслушаны приветственные обращения: руководителей федеральных органов власти, Полномочных представителей Президента Российской Федерации в федеральных округах, субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленных палат Российской Федерации, Москвы и Санкт-Петербурга, других федеральных государственных организаций и учреждений здравоохранения.

С докладами о развитии медицинского туризма в мире и опыте реализации национальных программ развития медицинского туризма выступили президент WMTO, председатель Израильской ассоциации медицинского туризма WMTO Каценельсон М. (Израиль), президент РАМТ доктор Платонов И.Н. (Россия), председатель Наблюдательного совета WMTO доктор Нтирандекура С. (Республика Бурунди, Африка) и другие руководители национальных Ассоциаций в сфере медицинского туризма.



Участники II Генеральной Ассамблеи WMTO утвердили план конгрессно-выставочных и научных мероприятий WMTO на 2019 год, консорциумные проекты и ответственных членов WMTO за их реализацию, определили направления перспективного развития организации и ее национальных представительств, подписали Соглашение о вступлении новых членов (страны Африки) в WMTO и Соглашения о сотрудничестве между РАМТ и Министерством туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края, РАМТ и региональными Ассоциациями в сфере медицинского туризма, проведены переговоры о взаимодействии и подписании соглашений с профессиональными объединениями в сфере здравоохранения и туризма. Принято решение о проведении III Генеральной Ассамблеи WMTO 11 июня 2019 года в городе Рига (Латвия).

Мероприятие вызвало большой интерес у представителей профессионального сообщества и органов государственной власти. Во II Генеральной Ассамблеи WMTO приняли участие руководители национальных Ассоциаций в сфере медицинского туризма, ведущих российских и зарубежных клиник и медицинских центров, страховых компаний, научно-исследовательских институтов, посольств и консульств, а также представители федеральных и региональных органов власти Российской Федерации.

Отличное географическое положение делают Россию благоприятной для оказания медицинских услуг жителям стран Центральной Азии, Африки и Европы, выигрывая технологическими возможностями у менее развитых стран и стоимостью оказываемых услуг у более развитых стран. Возможности здравоохранения и санаторно-курортного комплекса России уникальны, а сочетание с природными красотами и региональными достопримечательностями делают медицинский и оздоровительный туризм полезным, познавательным и экономически выгодным.

Эксперты отрасли медицинского туризма в целях развития здравоохранения и медицинского туризма считают необходимым создания отдельной государственной программы переориентации выездного потока российских медицинских туристов в российские медицинские учреждения, а так же создание региональных программ поддержки и развития медицинского туризма с учетом географических, этнических и религиозных особенностей и возможностей здравоохранения регионов Российской Федерации.

В масштабной работе по реформированию системы здравоохранения важно обеспечить постоянный эффективный диалог органов власти, врачебного сообщества, общественности, пациентов. Приглашаем Вас к взаимодействию и рассмотрению предложений РАМТ для развития медицинского туризма в России и формированию внебюджетного финансирования отрасли здравоохранения и санаторно-курортного комплекса России.

Контактное лицо для организации взаимодействия, проведения встреч, участия представителей РАМТ в совещаниях и заседаниях, рабочих группах и экспертных советах органов власти: руководитель департамента по взаимодействию с органами государственной власти и организациями финансового рынка Российской Ассоциации Медицинского Туризма Сысоев Виталий Юрьевич (моб. тел.: +7 (921) 913-64-34, e-mail: 9136434@mail.ru).

Приложение: Резолюция II Генеральной Ассамблеи Всемирной организации медицинского туризма.

С уважением,  
Генеральный секретарь  
World medical tourism organization,  
Президент Российской Ассоциации  
Медицинского Туризма, к.м.н.



И. Н. Платонов